



親愛的基法家長和孩子們：

新春吉祥！2022年是中國的壬寅虎年，祝願每位孩子都像小老虎一樣活潑。

政府進一步宣佈農曆新年假期後全港小學暫停面授課堂及校內活動，我和老師們又要稍後才能見到各位孩子的面。明白家長都擔心孩子的學業成績，但我深信這幾年老師們已經在孩子們的心深處埋下了正向的人生態度和堅毅學習的種子，將來必能茁壯成長。

疫情嚴峻，最感恩學校的師生和家長都健康平安，基法的教師團隊在過往這段困難的日子中仍能夠發揮教育專業，謹守崗位，引用科技，透過不同的教學模式引導學生學習。在此，我衷心感謝全體教職員團隊無私的付出，亦感謝各位家長的配合。

「我的心哪，你為何憂悶？為何在我裡面煩躁？應當仰望 神，因我還要稱讚祂。祂是我臉上的光榮，是我的 神。」

(詩篇四十三篇五節)

我們明白在暫停面授課期間，家長或會因照顧孩子而感到吃力，決定把孩子交託給學校照顧。可是這樣會造成聚集，構成風險，亦有違政府暫停面授課的原意。政府強烈呼籲市民應減少外出和聚集，因此如家中有成人能照顧孩子，校方強烈建議學生在家進行網課。

新年伊始，家長可以引導孩子訂定SMART目標，有策略地協助他們實現，到年底再一起監視成效，相信有助提升親子關係。
祝願各位新年進步、身體健康、家庭幸福！

主僕

鄭家寶校長

2022年2月8日